

城区供暖 准备好了

11月15日零时开始供暖

本报讯(记者 刘纪晖 全媒体记者 耿淑博) 10月16日,记者从南阳热力有限公司获悉,为了应对寒冷天气,南阳热力已提前做好供暖前各项准备工作,各供暖小区试压工作也将陆续展开。

今冬市中心城区供暖时间为11月15日零时至2021年3月15日24时,共计121天。为给市民提供更为专业化、综合性的高效服务,南阳热力公司及早着手今冬明春供暖工作,提前进行并已全面完成了设备大修维护保养和调度监控系统、报修系统等的检查保养工作,不断加强对各场站运行监控维护以及管线巡察力度,确保管网安全平

稳运行。目前,高峰供暖准备工作已经完成,为了确保供暖小区或单位供暖安全,集中供暖开始前需对用户单位供暖设施设备进行安全检查、供暖试压。对于医院、学校等单位,南阳热力将主动上门了解供暖需求,确保安全平稳供暖。

天气渐冷,南阳热力公司提醒市民,未入网者请尽快联系小区供热管理方,提交相关信息办理入网手续。已入网市民可以通过银行或南阳热力微信公众号、支付宝等渠道,按用户卡号缴采暖费。用户卡号可登录南阳热力微信公众号自助查询或拨打南阳热力客服热线0377-60182222或96966查询。③8



关爱女生 助力脱贫

本报讯(记者 姚景 通讯员 刘振坤) 10月17日,是第七个国家扶贫日,由社旗县委统战部、县人社局联合举办的“关爱女生助力脱贫”活动在该县桥头镇吴氏营、石桥、陌陂镇张庄等行政村同时举行,为260名在校女生每人捐赠一条防风皮裤,让这些学生度过一个幸福的扶贫日。

随着天气变冷,人们陆续穿上厚衣御寒。防风皮裤具有遮风保暖的效果,在试穿衣服后,女生们都露出了开心的笑容。活动得到了桥头镇舒心制衣扶贫车间的大力支持。几年来,舒心制衣扶贫车间在发挥带贫作用的同时,致力于公益事业,这次捐赠防风皮裤总价值13000元。③8

送戏曲送健康

送来关怀和温暖

本报讯(记者 张曦)10月17日上午,南阳市义工联合会组织演出人员,携手爱心企业、帮扶单位,来到卧龙区潦河镇上范营村开展“扶贫日”暨“敬老月”慰问演出活动,为广大群众送来党委政府和社会各界的关怀和温暖。

活动现场,南阳义工联合会艺术团表演了《朝阳沟》等耳熟能详的戏曲唱段,潦河镇卫生院的医护人员为群众免费体检,爱心企业为34户建档立卡贫困户、脱贫户、孤寡老人购买了大米、面粉、洗衣液等生活物资……③8



安全用械 守护健康

10月19日,2020年全市医疗器械安全宣传周活动启动,此次宣传周活动主题是“安全用械 守护健康”,为期7天。通过宣传帮助群众进一步了解医疗器械,防范医疗器械使用风险,增强公众安全用械意识③8

本报记者 张曦 摄

卧龙区 扶贫日里献爱心

本报讯(记者 李金玺 特约记者 张空)10月17日,是第七个国家扶贫日,也是第28个国际消除贫困日。当天,卧龙区举行各种走访慰问活动,全区上下脱贫攻坚氛围浓厚。

上午9时,卧龙区陆营镇东岳庙村群众文化广场上非常热闹,这里正在举行卧龙区“2020年国家扶贫日”送科技送文化送健康活动。舞台上,南阳市豫剧团的戏曲节目精彩上演,台下数百名观众掌声不断;区科技局工作人员正在推广农作物新品种,并为群众解答种植中的难题;区卫健委带领专家、医生为群众开展健康扶贫政策宣传及疾病预防

讲座,免费体检、义务诊疗、健康咨询、新农合医保政策宣传、新冠肺炎防控知识宣传等服务。

该区总工会组织党员干部到梁庄镇胡营村开展“决胜小康,奋斗有我”主题党日活动,宣传扶贫政策,捐赠大衣等物品。该区区委宣传部帮扶责任人到安皋镇杨庄村开展走访活动,邀请了区脱贫攻坚先进事迹报告团成员果园村贫困户苏方志分享脱贫致富故事《帮扶使我拿到致富的金钥匙》。开展“凝聚爱心 助力脱贫”捐助活动,为杨庄村40户建档立卡贫困户捐助了过冬衣服、食用油、洗衣粉等生活用品。③8

宛城区 宣传就业扶贫政策

本报讯(记者 刘纪晖 全媒体记者 耿淑博)“初始创业补贴标准还有创办实体补贴比例都提高了。”10月16日上午,宛城区就业扶贫政策宣传暨企业用工签约现场会在宛城区瓦店镇举行,通过发放宣传资料、解读政策、面对面讲解,切实提高群众对创业就业相关政策的知

晓度。当天该区人社等部门工作人员面对面给贫困群众进行了就业扶贫政策解析、企业用工知识讲解,对我省新出台的稳定和扩大贫困劳动力就业创业12条措施、社会保险补贴、创业担保贷款等就业扶贫政策进行了一一解析。③8



家门口就业

李娜 摄

南阳市“工行杯”脱贫攻坚摄影大赛参赛作品
工行普惠金融 助力脱贫攻坚

投稿邮箱:nysyjxhys@163.com 联系电话:18637768999 13503878986